

## Referat fra bestyrelsesmøde hos Niels Lund, søndag den 12. marts 2006 kl. 10 – ca. 13,30.

Knud Littau var fraværende.

### Referat, bestyrelsesmøde 1.12.2005.

Lærke, der har taget over efter Nicolai, klarer opgaverne fint.  
Breum arbejder med opsætning af ny hjemmeside m.m.  
Arkivmaterialet til stadsarkivet færdigsorteres af Carl-Johan inden aflevering.  
Øvrigt godkendt.

### Forholdet til kommunen.

I modsætning til tidligere har vi i år ikke modtaget aflysninger til tirsdage i Lille Sal, når bortses fra en enkelt fejl, hvor en sent meddelt aflysning blev annulleret. Onsdagsbingo i Store Sal er ophørt. BBC (Arne) bør eventuelt deltage ved møderne i Tapetens Brugernævn. Brugernævnet har foreslået, at såvel Store Sal som Lille Sal fremover ikke skal udlejes på tirsdage (bortset fra kommunens egen brug), men det kan først blive aktuelt om ca. 1 år grundet foreningers allerede aftalte arrangementer. Iflg. Mona Hansen (13.3.) vil tobaksrygning overalt på Tapetens område – såvel i administrationens kontorer som til f.eks. bingo i Store Sal – ikke være tilladt fra 1. august 2006. Forslaget er endnu ikke vedtaget.

### Medlemssituationen.

P.t. er 6 par skrevet op til næste sæson, og 3-4 singler vil gerne ind. Har modtaget én udmelding. Ellers ikke sikker kendskab til udmeldinger/ændringer i parkonstellationer. Umiddelbart er situationen positiv. Udover igen at blive 128 aktive spillere bliver der sandsynligvis spillere på venteliste.  
Førstkommende tirsdag vil Carl-Johan bede om tilkendegivelser fra medlemmer om ændringer og evt. udmeldelse.

### Anskaffelse af kortblandemaskine.

Niels forelagde indhentede oplysninger om udgift til kortblandemaskine. Prisen for maskinen er ca. kr. 20000, medens indkøb af kort og nye mapper over et længere forløb er neutralt, idet der altid løbende indkøbes nye kort og kortmapper. Vores udgift til ”købte” blandede kort til sommerturneringer og barometerturneringen andrager hvert år ca. kr. 3.000, og kan spares fremover. Det vil blive et enormt plus for medlemmerne, at vi fremover efter en spilleaften kan se kortfordelinger og egen score spil for spil sammen med resultaterne på hjemmesiden.  
På generalforsamlingen stiller bestyrelsen forslag om indkøb og fremtidig brug af kortblandemaskine.

### DM for begyndere/klubspillere den 23. april.

BBC står for alt omkring afviklingen af dette arrangement, såvel det praktiske som selve turneringens afvikling.  
Vi skal dog bl.a. have oplysninger om kort og kortfordelinger, resultatformidling, præmier fra forbundet, mesterpoint og lign.

### Sæsonafslutning.

Da der ikke er forekommet aflysninger har vi 2-3 ledige spilleaftener. Foreslår derfor generalforsamlingen fremrykket til 2. maj, hvorved der bliver en ekstra aften til sommerturneringen. Spilleudvalget kommer med forslag til turnering i de to ledige aprilaftener.  
Carl-Johan orienterer førstkomende tirsdag om ændringerne.

### Generalforsamlingen tirsdag den 2. maj 2006.

Udover bestyrelsesforslag er der indkommet forslag til servering af smurt brød på spilleaftener.  
Generalforsamlingsarrangementet i øvrigt som tidligere år.

### Sommerbridge.

Opstart 10. maj. Der bliver i alt 13 spilleaftener. 4 i maj, 4 i juni og 5 i august. I øvrigt uændret fra sidste år. CJM indrykker annonce i Dansk Bridge med tilmelding som sidste år. Arne opstiller vagtliste efter tilbagemeldinger om forhindring gr. ferie og lign.

### Nye vedtægter og klubregler.

Forslag til ændrede vedtægter og klubregler udarbejdet af Peter Mossin, Finn Achton og Arne blev gennemgået og ændret på enkelte punkter. Forslagene forelægges til vedtagelse på generalforsamlingen. Hver enkelt medlem på generalforsamlingen modtager et eksemplar af de gamle vedtægter (love) og klubregler med angivelse af de foreslåede ændringer.

### Eventuelt.

Telefonnummer i Almanakken for tilmelding til BBC-klubheats ændres af Carl-Johan til 4494 5210.  
Referater fra bestyrelsesmøder skal offentliggøres på hjemmesiden.